

Warszawa, dnia 20 grudnia 2019r.



**KOMENDANT  
NADWIŚLAŃSKIEGO ODDZIAŁU  
STRAŻY GRANICZNEJ  
im. Powstania Warszawskiego  
FAX/Nw-FI- 319/19**

20 GRU. 2019

Egz. poj.

**Zainteresowani Wykonawcy**

Dot.: postępowania nr 30/FI/TR/19 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup, montaż i uruchomienie myjni samochodowej.

**Szanowni Państwo,**

uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie od potencjalnego Wykonawcy, w brzmieniu przytoczonym poniżej, w trybie przewidzianym w art. 38 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.), na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuszcza aby system podnoszenia szczotki dachowej odbywał się przy pomocy zbrojonego paska?

Komentarz: jest to powszechnie stosowane i uznane rozwiązanie w branży, natomiast Czy Zamawiający dopuszcza aby system podnoszenia szczotki dachowej odbywał się przy pomocy paska? - wymóg wykorzystania linki do podnoszenia szczotki poziomej istotnie ogranicza krąg potencjalnych oferentów.

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kierunkowej obrotowej dyszy wylotowej suszarki poziomej oraz wentylatorów o dużym przepływie zamiast obrotu całej suszarki ?

Komentarz: producenci stosują różne równoważne rozwiązania mające poprawić skuteczność suszenia, które zależy nie tylko od pochylecia suszarki ale również np. od wydajności wentylatorów (przepływ powietrza) - wymóg zastosowania obrotowej suszarki poziomej i bocznej istotnie ogranicza krąg potencjalnych oferentów.

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie pomp ciśnieniowych 70 bar i wydatku 42L/min do mycia ciśnieniowego kół i nadwozia?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 4:** Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert w związku z okresem świąteczno-noworocznym.

**Odpowiedź:** Zamawiający przedłuża termin składania ofert do **27.01.2020r.** Godzina składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i wprowadzone zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

**Z poważaniem**

**plk SG Robert BAGAN**

Wykonano w 1 egz.

Wyk./Druk. M. Wiercioch (022-500-31-94)

Data: 20.12.2019 r.